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	التقويم التكويني
	
الاجراءات
	
المراحل

	معالجة
	صعوبات متوقعة
	
	

	
- توضيح الطريقة على مثال واحد ثم اتباع الطريقة على باقي الامثلة .



- الإشارة إلى أن معامل التناسبية قد يكون عدد طبيعي او عشري يضرب في سطر يعطينا السطر المقابل له .


- لا يكفي التأكد من تناسب عددين متقابلين في الجدول فقط بل كل القيم المتقابلة يجب ان تكون متناسبة .
	
- إجابة مباشرة بدون استعمال طريقة لاثبات تناسب المقادير . 



- فهم خاطئ لمعامل التناسبية بانه عدد طبيعي فقط وليس عدد عشري .



- الاستنتاج المباشر بأن الجدول تناسبية بدون التحقق من باقي القيم .

	
تمرين :  

- وضع أستاذ الرياضيات في إختبار  سؤال على كلا منه نقطة .
1/ ما هي علامة أحمد إذا اجاب على  سؤال ؟
2/ كم سيأخذ فريد إذا لم يجب على  أسئلة ؟
3/ هل تتناسب علامات الأستاذ مع عدد الأجوبة للتلاميذ ؟
- إذا أجاب تلميذ على  سؤال ونال علامة  هل تحققت التناسبية هنا ؟


	


تهيئة


	
	
	
يقرأ نص الوضعية من الكتاب من طرف تلميذ أو تلميذين ثم قراءته من طرف الاستاذ مع شرح بسيط لطريقة العمل .
	

تقديم الوضعية

	
	
	

المرور بين الصفوف و تسجيل الأخطاء المرتكبة بدون أي تدخل من الاستاذ

	

فترة البحث

	
	
	

عرض بعض الإجابات المقترحة على السبورة ومناقشتها مع التلاميذ مع تصحيح 
الاخطاء المرتكبة ومعالجتها .
	

فترة العرض
والمناقشة

	
خلاصة :

نقول عن جدول انه جدول تناسبية إذا وجدنا عدد نضربه في سطر نتحصل على السطر المقابل يسمى هذا العدد معامل تناسبية  .

مثال :

يمثل الجدول المسافة التي يقطعها دراج بسرعة ثابتة والمدة التي استغرقها .
	
	
	
	المسافة 

	
	
	
	المدة 


 





1/ هل المسافة متناسبة مع المدة التي يستغرقها الدراج ؟

 - نتحقق : 

اذن المسافة متناسبة مع المدة ومعامل تناسبية هذا الجدول هو 
	





حوصلة الاعمال المنجزة

	


تمرين 08 و 09  ص 108



تمرين 15 و 08  ص 109
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تمرين 1 :

أوجد معامل التناسبية من الجدول وأكمل الفراغات :


	40
	25
	13
	7

	120
	75
	39
	21



تمرين 2 :

كان وزن فريد 4 كيلوا غرام عند ولادته وعندما اصبح عمره سنتين صار وزنه 12
وفي اربع سنوات بلغ وزنه 16 كيلو غرام  وصار وزنه 24 كيلو غرام في الثامنة 
1/ ترجم هذا النص في جدول منظم . ثم تحقق ان كان جدول تناسبية ام لا . 

	سن فريد
	
	
	
	

	وزن فريد
	
	
	
	


.
	





اعادة الاستثمار




